MUKPOCXEMA H590KH13

NHTerpanbHasa mukpocxema H590KH13 — yeTbipexKaHasbHbI aHa-
NOrOBbIN KJTH0Y CO CXeMOoW ynpasieHusa (OAHONONIOCHOE BKIIIOYEHME).

Cxema PACIIOJ0KCHU A BHIBOA0B

TaOnuia Ha3sHaYEeHN A BHIBOIOB

Homep BbiBOAA HasHaueHwne
1 AHanoroBbIn Bbixop, 1
2 AHanorosbin Bxof 1
3 YnpasnaAowui Bxog, 1
4 Ynpasnatowmin Bxog, 2
5 AHanorosbI Bxof 2
6 AHanoroBbIN Bbixog 2
7 0B
8 um
9 —
10 AHanorosbI Bbixod 3
1 AHanorosbIi BxoA 3
12 Ynpasnatowmin Bxog 3
13 Ynpasnsatowmmn sxog 4
14 AHanoroBbIn Bxog 4
15 AHanoroBbI Bbixog 4
16 urz




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HanmeHoBaHue napameTpa, Hopma
eanH1LA N3MepeHus, MNpnmeyaHune
PeXnm nsmepeHua He MeHee | He 6bonee
ToK yTeukun aHanoroBoro Bxoaa, HA - 50 1
ToOK yTeukun aHanoroBoro Bbixoaa, HA - 50 1
BXoOHOWM TOK HM3KOro YPOBHA YNpaBnAloLWwero - 0,2 1

HanpakeHua, MKA

BxofHOW TOK BbICOKOTO YPOBHSA YMPaBAALLEro - 0,2 1
HanpakeHua, MKA

Tok noTpebneHns Npu BbICOKOM YPOBHe - 4 1
YyNpasnsAoLWero HanpaeHusa, MKA

OT MOJIOKUTEJIbHOINO NCTOYHUKa NMUTaHUA - 4

OT OTpUUaTeIbHOIro NCTOYHMKa NMNTaHNA

Tok noTpebneHns Npu HU3KOM YPOBHe - 50 1
YyNpasnaoLWwero HanpsaeHusa, MKA

OT NONOXKUTENBHOIO NCTOYHUKA NUTAHNUA ) 4
OT OTPULATENIbHOIO UCTOYHMKA NUTAHMA - 50
Bpemsa BknoyeHunA, HC - 50 1,2
ConpoTtumBneHne B OTKPbITOM cocTosaHn, Om - 50 1,3

MNpnmeyaHna: 1. HanpaxeHna nutaHua Unl ot 13,5 go 16,5 B, Un2 ot muHyc 16,5
A0 MuHyc 13,5 B, ynpaenaiowee HanpaXXeHne HN3KOro YpoBHA
ot 0 go 0,8 B, ynpasnsaiowiee HanpsaxeHne Bbl-

COKOro ypoBHsA oT 4 B no 16,5 B, kommyTupyemoe Hanps-
XeHue oT MuHyc 15 go 15 B. Ynpasnatowiee HanpakeHne
BbICOKOIO YPOBHA [OSIKHO ObiTb He 6onee Un1, a abcontoTHaA
BennurHa Unl, Un2 gonHa npeBbiwaTb abCONOTHYIO BENN-
UNHY KOMMYTUPYEMOTrO HanpsaXeHua He MeHee, yem Ha 0,3 B.

2. ConpoTtumBneHne Harpy3kun He 6onee 10 KOM, eMKOCTb Harpys-
Ku He 6onee 40 nd.

3. KommyTnpyembin Tok paseH 10 MA.



